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AnimalWised домашні тварини кіт коти поведінка котів
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Коти часто торкаються лапою обличчя господаря не випадково. Експерти

пояснили, що така поведінка може бути проявом прив’язаності, бажання

привернути увагу або навіть способом позначити людину як частину своєї

«родини».

Про це повідомляє AnimalWised.

Фахівці зазначають, що дуже часто коти таким жестом демонструють любов і

довіру до людини. Особливо це помітно, якщо тварина при цьому муркоче або

примружує очі.

Експерти пояснюють, що у такому стані кіт почувається спокійно та безпечно

поруч із господарем. Саме тому дотик лапою може бути своєрідною відповіддю

на увагу та турботу людини.

Іноді кіт торкається обличчя просто через бажання отримати увагу. Причини

можуть бути різними — голод, прохання відчинити двері або потреба у

спілкуванні.

Фахівці радять звертати увагу на поведінку тварини після такого жесту. Якщо кіт

нявкає, веде до миски або дверей, він, імовірно, намагається повідомити про

конкретну потребу.

Багато котів люблять торкатися людини лапою під час сну або зранку. У

більшості випадків це спроба розбудити господаря.

Експерти також зазначають, що кішки можуть таким чином проявляти захисну

поведінку, адже сприймають людину як частину своєї соціальної групи.

Ще одна причина такої поведінки — природний інстинкт мічення території. На

лапах котів є спеціальні залози, які виділяють феромони.

Коли тварина торкається людини лапою, вона залишає запахові сигнали та

таким чином позначає господаря як частину свого оточення. Це свідчить про

довіру та комфорт.

Іноді дотики лапою супроводжуються активною поведінкою — стрибками або

біганиною. У таких випадках кіт може просто запрошувати людину до гри.

Фахівці наголошують, що найважливіше — спостерігати за мовою тіла тварини

та загальним контекстом поведінки. Це допоможе краще зрозуміти сигнали

домашнього улюбленця.
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